

Ciolacu, despre mita primita de colegul de partid Dumitru Buzatu: Eu nu am vazut în viata mea atâția bani la un loc

Premierul Marcel Ciolacu a declarat luni ca nu a vazut niciodata "atâția bani la un loc" câți erau în geanta pe care a primit-o drept mita Dumitru Buzatu.

"Eu nu am vazut în viata mea atâția bani la un loc. Niciodata. (...) Ati vazut reactia partidului, a fost una corecta, în mai putin de 24 de ore partidul a reactionat dupa ce a vazut comunicatul DNA, vorbim de un flagrant, deci lucrurile sunt clare din punctul meu de vedere. Pe de alta parte, fiecare om are dreptul sa se apere. Îmi pare rau prin ce trece familia domniei sale, dar este o fapta care eu credeam ca nu am sa o mai vad la televizor, indiferent de cine ar fi implicat", a spus Ciolacu la Antena 3.

În opinia lui Ciolacu, în cazul lui Buzatu "s-a depasit total realitatea".

"Fiecare dintre noi trebuie sa avem o masura a lucrurilor. În acest caz s-a depasit total realitatea în care traiesti si realitatea româneasca. Eu sper sa fie unul dintre ultimele cazuri. De când sunt presedintele PSD si când am întocmit listele nu a fost trecut nimeni care a fost trimis în judecata. Am încercat sa ne detasam total de asa ceva. Nu am crezut ca si la aceasta vârsta pe care o are domnul Buzatu se mai poate apleca pe un astfel de lucru", a afirmat acesta.

Ciolacu a fost întrebat ce poate sa faca un partid pentru a exclude astfel de oameni din viata publica.

"Din punctul meu de vedere, nicio persoana nu trebuie sa stea într-o functie administrativa, locala sau centrala, mai mult de doua mandate. (...) Încet-încet, poate e în firea omului, te îndepartezi de realitate. Eu nu am vazut altceva la televizor si din atitudinea domnului Buzatu decât faptul ca nu mai era în lumea reala. (...) Au ramas foarte putini. Ce pot sa promit foarte clar e ceea ce am facut si la alegerile trecute. Nimeni care are o problema penala nu va candida din partea PSD, nimeni care este trimis în judecata nu se va regasi pe listele PSD. E prima masura. Apoi voi încerca cu toti cei care sunt de foarte mult timp în functii administrative sa avem o discutie sa încercam sa se orienteze catre alte provocari", a completat premierul.